

## Hoy, Inauguran Salón Lecha en Museo Forma

Hoy, en acto especial, se efectuará un acto artístico cultural con motivo del tercer aniversario del Museo "Forma", que dirige la destacada pintora salvadoreña Julia Díaz.

Asimismo, en el desarrollo de la programación, se realizará la apertura del salón denominado "Valero Lecha", junto con obras de su producción y de algunos discípulos. Este salón fue construido gracias a la iniciativa de la pintora y personas altruistas amantes del arte en general, se informa.

En las intervenciones de inauguración estarán el doctor José Eduardo Tomasino y los pintores Roberto Galicia y Julia Díaz, quienes harán un bosquejo del aporte a la cultura nacional que realizó durante muchos años el pintor Valero Lecha, español de origen que hizo de El Salvador su segunda tierra natal y uno de los grandes impulsores del arte pictórico moderno del país.

Los actos están programados para las seis de la tarde en adelante de hoy. El Museo está situado en la colonia La Providencia, Calle El Escorial.



**REELECTO.**— Don Eduardo Menéndez fue reelecto presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, para el periodo 1986-1987. El acto de toma de posesión se realizó anoche.

## EL DIARIO DE HOY Recibe el Premio ASI de 1985

En el solemne acto de entrega del PREMIO ASI-1985 a EL DIARIO DE HOY, realizado anoche en la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, don Eduardo Menéndez, presidente de dicha Asociación, dijo:

"Hemos llegado al momento culminante de esta jornada de trabajo, en donde después de haber conocido las labores de nuestra Asociación en el ejercicio que hoy termina, pasamos a ser protagonistas de un acto que cada año no sólo nos colma de mucha satisfacción, sino que nos enorgullece, porque el PREMIO ASI es la presea de mayor tradición en el medio empresarial salvadoreño".

Al referirse a EL DIARIO DE HOY como acreedor a la presea correspondiente al año 1985, manifestó que "esta empresa ha cultivado el amor a la Patria, manteniendo en forma paralela los ideales del unionismo para reconstruir la Patria grande que es Centro América; la empresa vio la luz en una época difícil, precisamente cuando se iniciaba la consolidación de una dictadura que terminó en 1944; superó aquellas etapas y ahora se desenvuelve en un medio más útil, pues de los actos de fuerza se ha pasado a las interferencias económicas, al manejo de las organizaciones sociales, a la hegemonía política, a pretender el dominio de medios de comunicación. En este caso particular, nuestra homenajada es víctima de esa presión sutil, pero constante y peligrosa".

"Por todo lo anterior —agrega— creemos se ha hecho justicia a una empresa periodística que para nosotros es motivo de orgullo y que el próximo

—Favor pase a la página 21.

## Las Manifestaciones Deben ser Voluntarias

La participación en las marchas y otras manifestaciones públicas debe ser voluntaria y no puede obligarse a nadie para que asista, dijeron voceros de la Cámara de Comercio al comentar lo denunciado por AGEPEYM sobre presiones a los empleados públicos para que desfilen en una marcha apoyando al Gobierno.

Don Victor Steiner, presidente de la Cámara, dijo que está más que de acuerdo en que ese tipo de presión no debe existir. "Esas

marchas deben ser enteramente voluntarias", puntualizó.

Agregó que si antes se criticaba a los gobiernos anteriores porque "utilizaban a las masas para expresar lo que unos pocos querían", obviamente, como que actualmente se está cometiendo el mismo error.

Por otra parte, dijo don Victor que tal parece que el Gobierno ha variado su campaña. Señaló que ahora

—Favor pase a la página 54.

## EL DIARIO DE HOY:

# 50 Años en Defensa del Progreso Moral del Pueblo

"Durante medio siglo de existencia de EL DIARIO DE HOY, hemos sostenido la defensa de principios que son vitales para lograr y proteger la convivencia pacífica y el progreso moral y material de nuestro pueblo", expresó doña Thelma de Altamirano al dar lectura al mensaje de nuestro Director, Ing. Enrique Altamirano Madriz, agradeciendo en nombre del personal, ejecutivos y directores de EL DIARIO DE HOY, la Medalla de Oro y Diploma "PREMIO ASI 1985".

Esta presea fue entregada a EL DIARIO DE HOY como un reconocimiento público de la Asociación de Industriales Salvadoreños a la lucha que libra este periódico por defender las libertades ciudadanas y la libre expresión del pensamiento.

Doña Thelma dijo:

"Con alegría y orgullo recibo este PREMIO ASI 1985, presea de un gran prestigio tanto por la importancia de la entidad que la otorga, institución decisiva y beneficiosa en la vida del país, como por las personas a quienes se les galardonó en el pasado con ella.

"Es muy emocionante obtener un premio por hacer todos los días algo que nos apasiona, por cumplir con el deber de periodistas profesionales.

"Diré que a pesar de los muchos sinsabores que a veces se tienen, sobre todo al ser los mensajeros de malas nuevas, también nos llena de aliento compartir ideales y propósitos con tantos hombres y mujeres de bien. La presencia de ustedes aquí, al igual que las múltiples manifestaciones de apoyo que nos llegan todos los días comprometen nuestra gratitud y nuestro cariño", agregó.

### SACRIFICIO HEROICO

"Si es que tenemos un mérito, éste sería haber sostenido, durante medio siglo la defensa de principios que son vitales para lograr y proteger la convivencia pacífica y el progreso moral y material de nuestro pueblo.

"En El Salvador estamos en guerra —añadió—, pero sobrevivimos gracias a sacrificio heroico de tantos que no desmayan en hacer un poco más de lo que les corresponde. Bien sabemos que cada persona y cada familia se ve en la necesidad de resolver su propio problema de subsistencia, pero son incontenibles los que van más allá de eso, los que se arriesgan en una mayor medida y que con entereza cumplen con sus obligaciones de ciudadanos.

"Este será el patrimonio más valioso que los buenos salvadoreños de hoy legarán

—Favor pase a la página 53.

## Toma Posesión Directiva ASI

Don Eduardo Menéndez fue reelecto Presidente de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI, para el periodo 1986-1987, anoche, durante la elección y toma de posesión de la nueva Junta Directiva de la entidad.

La nueva Junta Directiva quedó integrada además por el ingeniero Roberto Vilanova, como vicepresidente; Ing. José Alberto Gómez A., secretario; Romeo Papini, pro-secretario; Jorge José Zablah, pro-tesorero; directores, ingeniero Eduardo Funes Hartmann, Alfonso Eduardo Cáder, Ramón González Giner, Juan Felipe Mottebohm, Enrique Avilés y Freddie Frech.

## Total Apoyo a Cafetaleros

Su apoyo total a la Asociación Cafetalera de El Salvador en su lucha en defensa de la caficultura nacional, expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP.

Recuerda la ANEP que, como parte de esa lucha, la Cafetalera presentó el 21 de mayo de 1985, ante la Corte Suprema de Justicia, un recurso de inconstitucionalidad del Decreto No. 75, emitido por la Junta Revolucionaria de Gobierno, mediante el cual se creó el

INCAFE.

Agrega que han transcurrido casi diez meses desde esa fecha y pese a las reiteradas solicitudes tanto de la propia Cafetalera como de otros sectores y gremiales, la Corte no ha emitido su fallo, con lo que se prolonga innecesariamente la incertidumbre de los caficultores.

La misión de ese alto tribunal es impartir justicia; por lo tanto, no debe demorar más su dictamen, sea cual fuere, sostiene ANEP.

—Favor pase a la página 52.



**NUMEROSA CONCURRENCIA.**— Representantes del sector empresarial, miembros de cuerpo diplomático y periodistas felicitaron en forma unánime el otorgamiento del Premio ASI-1985 a EL DIARIO DE HOY, por parte de la Asociación Salvadoreña de Industriales, ASI. La entidad reconoce la lucha sostenida por EL DIARIO DE HOY a través de 5 décadas de trabajo constante, así como su fecunda y constructiva labor.